

**SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ – DOTYCZY
POSTĘPOWANIA NA ROBOTY BUDOWLANE „ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA
BUDYNKU STRAŻNICY JEDNOSTKI RATOWNICZO – GAŚNICZEJ KOMENDY
POWIATOWEJ PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ W ZŁOPTOWIE. ETAP V.**

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019), dokonuje zmiany w Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w rozdziale XX pkt 1.

Jest:

XX. Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert

1. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami oceny ofert:

- 1) **Cena brutto (C)** – waga kryterium 60%;
- 2) **Okres gwarancji** – waga kryterium 40%.

Powinno być:

XX. Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert

1. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami oceny ofert:

- 1) **Cena brutto (C)** – waga kryterium 100%;

Wskazać należy, iż prawidłowy opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposób oceny ofert wynika z treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych jak i ze wskazanych w SWZ zasad oceny ofert w poszczególnych kryteriach (rozdział XX pkt 2).